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El Teatro Real Carlos III fue el escenario escogido para celebrar la  solemne toma de posesión de la Corporación Infantil 2021-2022, un acto  presidido por la Alcaldesa de Aranjuez, María José Martínez de la  Fuente, y el Alcalde Infantil, Javier Duréndez Rodríguez, y enmarcado en  la celebración del XLIII aniversario de la Constitución Española de  1978. En el transcurso de este Pleno extraordinario, cada miembro de la  nueva Corporación Infantil procedió a dar lectura a sendos artículos de  nuestra Carta Magna y que habían escogido, previamente, de forma libre. A  continuación, el nuevo Alcalde Infantil, alumno de 6º de primaria del  colegio Sagrada Familia, tomó posesión de su cargo, al igual que el  resto de los miembros de su Concejo.

La Alcaldesa explicó que “es ya una tradición en Aranjuez vincular la  conmemoración del Día de la Constitución con los ciudadanos más jóvenes  de nuestro Real Sitio y Villa, representados por quienes formáis el  Consejo Municipal Infantil; una tradición que sólo conoce una excepción y  es que, como bien sabéis, las circunstancias sanitarias del pasado año  nos impidieron celebrar el Día de la Constitución y la correspondiente  sesión plenaria de la Corporación Infantil 2020-2021”. Y añadió: “Es  precisamente esta circunstancia la que hace que el presente acto sea aún  más singular que los que le precedieron, contando con la presencia no  sólo de los miembros de la actual Corporación municipal sino también con  integrantes de la anterior que, hoy sí, han podido recoger su  correspondiente credencial acreditativa de su condición, ya extinta, de  Alcaldesa Infantil y de Concejales Infantiles respectivamente”.

María José Martínez de la Fuente expresó contundente: “Unimos en un  solo acto nuestro recuerdo y homenaje a la Constitución con vuestra toma  de posesión oficial como Concejales Infantiles porque desde la  Corporación, desde el Gobierno Municipal y desde la Alcaldía estamos  convencidos de que debemos aprovechar cada aniversario de la  Constitución para concienciar particularmente a los más jóvenes de lo  que significa la vida en Democracia y porque sabemos la importancia que  tiene la Constitución para garantizar nuestra convivencia pacífica en la  actualidad, pero sobre todo, porque sabemos el valor que tiene nuestra  Carta Magna para garantizar la libertad, la paz social y la concordia  nacional de cara al futuro. Y el futuro sois vosotros”.

“Querido Javier, estoy convencida de que sabrás con responsabilidad  administrar todo cuanto queda recogido en ese símbolo que es el bastón  de mando y que te acabo de entregar”. Asimismo, refiriéndose a todos los  miembros de la Corporación Infantil afirmó: “Formáis un equipo con un  mismo objetivo: desde vuestra óptica hacer llegar a esta Alcaldía, en  total libertad, las sugerencias y los problemas que consideréis  necesario atender para mejorar la calidad de vida de todos los niños de  Aranjuez. Por tanto, quedo a la espera de que me hagáis llegar vuestros  planteamientos. Estoy a vuestra disposición para trabajar juntos y  seguir mejorando Aranjuez”.

María José Martínez de la Fuente reconoció la labor de los padres de  los protagonistas: “El hecho de que vuestros hijos estén hoy aquí es  fruto de su propio esfuerzo, pero también es el resultado del vuestro  porque sin vuestro apoyo y dedicación, sin el excelente trabajo  educativo que lleváis a cabo con vuestros hijos, no estarían aquí hoy”.  Tras estas palabras, la Alcaldesa finalizó agradeciendo a los profesores  “su dedicación ejemplar en estos tiempos de pandemia”, señalando que  sus esfuerzos se dirigen a “una de las tareas más trascendentales que  puede acometer una persona, que es enseñar a las nuevas generaciones a  ser mujeres y hombres de bien”.

Tras el acto, el nuevo Alcalde Infantil acompañó a la Alcaldesa hasta  la Plaza de Santiago Rusiñol para disfrutar de la primera función de su  cargo: dar comienzo a las actividades navideñas –cuya programación  consta de más de 40 eventos– con el encendido de las luces de Navidad.
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